
HUMANITARNA AKCIJA PRVE OSJEČKE GIMNAZIJE I DOMA ZDRAVLJA 

Učenici volonteri darivali 
bolesne i nemoćne građane 

 

Objavljeno 22. prosinca, 2014. 

Učenicima su se u obilasku bolesnih pridružile patronažna sestra Anita 

Kovačić, Stana Vukadinović i Sanda Rajčić 

Učenici i profesori Prve gimnazije, ovogodišnji nositelji volonterske nagrade za školsko 

volontiranje, organizirali su u suradnji s Domom zdravlja, uoči božićnih blagdana, 

humanitarnu volontersku akciju pod nazivom Sretan Božić. 

Darivali su bolesne i nemoćne mještane Gradske četvrti Gornji grad, u kojoj je smještena 

njihova škola i na taj način ponovno pokazali humanost i suosjećanje za svoje susjede. 

Također, tim su činom pokazali kako bit nije u veličini božićnih poklona, nego u osjećaju 

brige i empatije za druge. Tako su svojim sugrađanima bar na jedan dan vratili osmijeh 

na lice. 

- U akciji su sudjelovali svi učenici škole, a predstavnici razreda posjetili su izabrane 

sugrađane, čestitali im Božić i Novu godinu te predali dar. Popis bolesnih i nemoćnih 

napravili smo u suradnji s Vericom Voloder, pomoćnicom ravnatelja za sestrinstvo, Dom 

zdravlja Osijek. Svaki je razred uz pomoć razrednika pripremio božićnu košaru i čestitku. 

Budući da u školi ima 25 razreda, učenici su posjetili ukupno 25 obitelji - kaže prof. 

Gordana Dragušica, na čiju je inicijativu organizirana ova humanitarna akcija, uz 

svesrdnu podršku Dražena Đapića, ravnatelja Prve gimnazije. 

Učenicima su se u obilasku bolesnih i nemoćnih pridružile patronažna sestra Anita 

Kovačić, zadužena za patronažnu skrb u toj gradskoj četvrti i njezine kolegice Stana 

Vukadinović i Sanda Rajčić. “Nadamo se da će naša akcija biti poticaj i ostalima da se 

osvrnu oko sebe i učine neko dobro djelo”, poručuje prof. Dragušica. Da je akcija dojmila 

i učenike potvrđuje izjava Lucije Mihaljević: “Gospođa koju smo posjetile i uručile joj 

poklon uoči Božića, srdačno nas je dočekala. Iako ima vrlo malo, spremila nam je male 

poklone u znak zahvale. Drago nam je što smo sudjelovale u ovoj humanitarnoj akciji, 

baš se lijepo osjećamo”. 
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